
Заявление следственного управления о распространенной в СМИ информации о задержании сотрудника полиции

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю заявляет о том, что распространенные в СМИ сведения о задержании начальника уголовного розыска ОМВД по Хасанскому району по подозрению в совершении особо тяжкого преступления против личности не соответствует действительности.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1436632>